

中央纪委发布领导干部廉政准则实施办法 官员配偶子女违规经商将查处

日前,中共中央纪委正式发布《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》实施办法,对违反《廉政准则》规定的8个方面52项禁止性规定如何适用《中国共产党纪律处分条例》予以明确;对于需要采取组织处理等措施的违纪行为,规定了相应的处理方式。

据新华社

明确违反52个“不准”处理依据

日前,中央颁布实施《党员领导干部廉洁从政若干准则》。《廉政准则》结合新形势新要求,对《廉政准则(试行)》进行了较大的修改,形成了新的8个方面52项要求。

中央纪委负责人介绍,《实施办法》明确了违反52个“不准”行为的具体处理依据,主要分为三类:

确保党员领导干部依法履行职责

《廉政准则》第一章“廉洁从政行为规范”有“违反规定”的表述共12处。为增强《廉政准则》的操作性,采取了列举加概括的方式,明确了其中所指的重要规定。

中央纪委要求各地方、各部门、各单位要把学习贯彻《实施办法》同学习贯彻《廉

政准则》结合起来,作为当前和今后一个时期的一项重要任务来抓。要进一步加强

对党员领导干部的教育,提高思想认识,使之主动接受监督,严格按照《廉政准则》和《实施办法》的要求办事。同时,要加强组织

领导,采取多种措施,确保党员领导干部依法履行职责,清正廉洁,严于律己。各级纪

检监察机关要加强对《廉政准则》和《实施办法》贯彻执行情况的监督检查,及时纠正并严肃处理违反《廉政准则》和《实施办法》的行为。各地方、各部门、各单位领导同志要模范遵守廉洁从政要求,自觉接受监督。

履行职责,清正廉洁,严于律己。各级纪检监察机关要加强对《廉政准则》和《实施办法》贯彻执行情况的监督检查,及时纠正并严肃处理违反《廉政准则》和《实施办法》的行为。各地方、各部门、各单位领导同志要模范遵守廉洁从政要求,自觉接受监督。

“40岁没4000万别说是我的学生” 北师大教授微博引发巨大争议,七成网友反对

七成网友不赞同“4000万”言论

在这条发于4月4日16时34分的微博中,北京师范大学房地产研究中心主任董藩教授对研究生提出要求:40岁时达到4000万身家,否则“不要来见我”。

此言一出,立刻引起巨大争议。七成网民对此持批评态度,认为教师不应用金钱来衡量学生。部分网民则认为这是一种激励。

对于董藩教授评价学生成功与否的严厉标准,高达61.9%的受访者表示没有信心在40岁之前挣到4000万,25.4%的受访者

表示从未想过这个问题,而表示有信心达到董藩教授评价标准的只占12.7%,从年龄结构来看多为在校大学生。

董藩教授的言论也触发了社会各界对金钱与人生价值的思考。近八成的受访者认为,即使在40岁前赚不到4000万,也不算是失败的人生,努力奋斗的过程更加重要。仍有10.7%的受访者认同“高学历者的贫穷意味着耻辱和失败”的观点。有名为“罗开”的浙江网友发表评论称,这是残酷的社会现实,必须接受。

董藩回应称是激励学生的说辞

4月6日中午,记者连线董藩教授,他表示“当你40岁时,没有4000万身家(家)不要来见我,也别说是我学生”只是激励学生的言辞,但拒绝作出进一步的解释。

此前,董藩曾对其言论作出说明称,“培养其财富意识是我工作内容之一,当然前提是合理合法致富。自己富了意味着创造了很多GDP、税收、就业岗位,社会贡献大,也帮助了低收入者,并避免自己、家属及亲属成为社会负担。对高学历者来说,贫穷意味着耻辱和失败。”

面对舆论的压力,4月6日下午,董藩再次通过网络作出澄清声明。他表示,“4000万”的言辞仅是对学生讲的励志的话,而且其学生主要进入商界,等其学生40岁之际,4000万人民币的价值估计只相当于今天的几百万元。此外,董藩还表示,他可以接受自己不富有,但不能容忍学生贫困,并强调学生的素质虽然较高但仍需鞭策。最后,董藩还重申了他的财富观,“富不做穷,贫不妒富”,并祝天下爱钱人都发财、共同富裕。



毛岸英

毛岸英,1922年10月24日出生于湖南省长沙县。1930年10月24日,母亲杨开慧被捕入狱,他也被关进牢房。11月14日杨开慧牺牲后,毛岸英被营救救出,翌年在党组织的安排下到达上海。1931年中共上海地下组织遭到严重破坏。后毛岸英流浪街头,捡过破烂,卖过报纸,推过人力车,历尽艰辛和磨难。1936年中共地下组织安排毛岸英去苏联学习。

1945年底,毛岸英回国。1946年1月到达延安。新中国成立后,毛岸英从不以领袖的儿子自居,总是处处严格要求自己。10月7日,中国人民志愿军入朝前夕,新婚不久的毛岸英在家中遇到了准备出征的志愿军司令员兼政治委员彭德怀,便主动请求入朝参战。10月19日,毛岸英随中国人民志愿军司令部入朝。入朝后,担任志愿军司令部俄语翻译和秘书。11月25日,第二次战役开始。位于朝鲜平安北道大榆洞的志愿军司令部发报频繁,美军据此认为这里有志愿军的重要机关,遂派飞机前往轰炸。4架野马式战斗机突然飞临志愿军司令部上空,投下了几十枚凝固汽油弹,顿时烈焰腾空,形成上千度的高温。在作战室紧张工作的毛岸英不幸壮烈牺牲。

江竹筠

江竹筠,女,1920年8月出生四川省自贡市一个农民家庭。1939年加入中国共产党。1943年,党组织安排她为中共重庆市委领导人之一的彭咏梧当助手,并和他扮作夫妻,组成一个“家庭”。他们的“家庭”是重庆市委的秘密机关和地下党组织整风学习的指导中心。1945年,她与彭咏梧结婚,后留在重庆协助彭咏梧工作,负责处理党内事务和内外联络工作,同志们都亲切地称她江姐。

1948年春节前夕,彭咏梧在组织武装暴动时不幸牺牲,头颅被敌人割下挂在城门上示众。江姐强忍悲痛,毅然接替丈夫的工作。1948年6月14日,由于叛徒出卖,江姐不幸被捕,被关押在重庆渣滓洞监狱。面对敌人惨无人道的酷刑摧残和死亡威胁,江姐虽然身体被折磨得变了形,但始终坚贞不屈。1949年11月14日,江姐被国民党特务杀害于渣滓洞监狱,牺牲时年仅29岁。

据新华社

全路高铁将推进实名制售票

据中新社电 铁道部1日召开全路电视电话会议,铁道部党组书记、部长盛光祖发表讲话时强调,严格高铁治安管理,加快推进全路高铁实名制售票,健全高铁应急处置体系,确保高铁列车运行绝对安全。

盛光祖强调,强化铁路运输安全基础,必须抓住安全工作环节的重点和关键。高速、提速和客车安全是铁路安全工作的重中之重。要加快构建高铁安全保障体系,强化高铁线路基础设施检查

监测和养护维修,加强动车组检修运用,严格高铁治安管理,加快推进全路高铁实名制售票,健全高铁应急处置体系,确保高铁列车运行绝对安全。要进一步规范提速安全管理,加强对提速安全问题的整治,保证提速安全稳定。要全面强化客车安全管理,提升主要行车设备质量,抓好作业人员培训,确保客车安全万无一失。盛光祖表示,实现长期稳定的铁路安全目标,必须依靠科学有效的安全管理机制和明确落实的岗位责任。

招聘

市场星报社
高新发行站招聘
投递员1名,要求
责任心强,年龄50
岁以下,联系电话:
5339415

房产拍卖 时间变更公告

原定于2011年4月8日拍卖巢湖路春雨花园17号楼1、2、3层连体房产(万达广场东侧)建面2127.18m²,现因故拍卖时间顺延至2011年4月22日上午9时30分。该房产所占地块为出让用地,整体拍卖参考价约5000元左右/m²。详情请登录我司网站www.zhtpm.com。
安徽省中泰房地产拍卖有限责任公司

拍卖公告

受委托,我公司定于2011年4月15日上午10:00在合肥市阜阳路191号7楼本公司拍卖厅公开拍卖:合肥市庐阳区濉溪路财富广场首座第20层部分办公房产,房产证建筑面积985m²,土地证建筑面积39m²。整体拍卖,参考价:690万元(委托人不承担任何税费)。
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至拍卖前一日止。
注意事项:有意竞买者请于4月14日下午16时前交纳竞买保证金,并携带有关证件来我公司办理竞买登记手续。
联系电话:0551-2630618
2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司
2011年4月7日